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ською діяльністю. За час існування Гетьманату було 
підготовлено понад 400 законодавчих актів, які стосувалися 
всіх сфер життя. Одним із найважливіших став закон про гро-
мадянство, який набував чинності з 1 липня 1918 р. Згідно 
з ним, громадянами України визнавалися «всі російські під-
дані», що перебували на її території на час ухвалення доку-
мента. Керуючись «територіальним», а не «національним» ро-
зумінням держави, П. Скоропадський скасував закон про 
національно-персональну автономію національних меншин.

Важливим у діяльності гетьмана стало формування верти-
калі влади. Уряд Української Держави очолив полтавський 
поміщик Ф. Лизогуб. Особливість уряду гетьмана полягала 
в тому, що він формувався не за партійною, а за професійною 
ознакою, а у своїх діях керувався не програмно-політичними 
або ідеологічними міркуваннями, а реальними потребами часу. 
Головним завданням уряду було створення дієздатної держав-
ної адміністрації, ліквідація анархії, налагодження державно-
го життя. У проведенні цих заходів П. Скоропадський спирав-
ся на заможні верстви суспільства: поміщиків, промисловців, 
заможних селян. Усі державні службовці складали урочисту 
обітницю, у якій присягалися: «вірно служити Державі укра-
їнській, визнавати державну владу, виконуючи її закони, і всі-
ма силами охороняти інтереси і добробут».

Гетьман скасував адміністративно-територіальну реформу 
УЦР й перейшов до поділу на дев’ять губерній (Волинська, 
Катеринославська, Київська, Подільська, Полтавська, Харків-
ська, Херсонська, Холмська, Чернігівська) та створив два окру-
ги (Поліський і Таврійський). Велися переговори про приєд-
нання до Української Держави на правах автономій 
Кримського крайового уряду та Кубанської Народної 
 Республіки.

гетьманат (гетьманська дер-
жава)  — назва, яку викорис-
товують стосовно форми дер-
жавності, створеної гетьманом 
П.  скоропадським. офіційна 
назва  — Українська держава. 
існувала в  Україні з  29  квітня 
до 14  грудня 1918  р.
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